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Воєводино



Розташування “Воєводино” унікальне: маленьке урочище в
оточенні лісу, чисте повітря та струмки, які беруть свій початок
високо в горах. Парк Шенборна - затишний куточок, який давно
вже став домом для багатьох лісових жителів та улюбленим
місцем прогулянки гостей.

Зі всіх сторін курорт оточують мальовничі карпатські гори, тому
там розроблено спеціальні маршрути для піших прогулянок, які
стануть ідеальним варіантом тімбілдингу чи креативного
побачення. Гості мають можливість побачити декілька гірських
джерел, стародавній будиночок мисливця та піднятися до
підніжжя гори Маковиця, яка має вулканічне походження

Заклад цінує спокій та комфорт гостей, тому перевагою вашого
відпочинку тут стане нагода усамітнитися та відновити сили з
енергією Закарпаття! Номери є стандарт, комфорт, напівлюкс,
люкс, котеджі, сімейні номери різної категорії.

У всіх номерах – як в готелях «Воєводино», «Маковиця»,
«Плай» та «Магура», так і в сімейних котеджах, – курорт
прагне використовувати лише природні матеріали, зберегти
природну красу дерева в обробці приміщень, наповнити
простір повітрям і світлом Закарпаття.

Ще одною перевагою Воєводино є широкий вибір активного та
сімейного відпочинку. 

До послуг курорту входять лісові прогулянки. Гірське повітря тут
свіже та чисте, в сезон можна назбирати лісових ягід та грибів. А
екскурсія під час маршруту зробить вашу подорож
незабутньою! Найпростішими маршрутами можна прогулятись
самостійно, а для більш складних – рекомендуємо взяти
інструктора. Якщо ви бажаєте провести свій вікенд чи відпустку
з елементами спортивного дозвілля, запрошуємо зіграти в
теніс. Тут у вас є можливість спробувати стрільбу з лука,
пейнтбол, мотузковий парк, політ на Zip-line, риболовлю,
велотури, прокататися на конях, а також на території курорту
розташована лижна траса завдовжки 900 метрів і обладнана
бугельним підйомником.

На території комплексу облаштовані комфортні зони відпочинку,
якими ви можете скористатися Це: відкритий басейн з чудовим
видом на гори; гарячі закарпатські чани з різноманітними
наповнювачами; спа центр з масою косметологічних та
оздоровчих процедур, які дають можливість поліпшити стан
організму та підвищити імунітет; спеціально облаштовані місця
для пікніків з мангалами та альтанками для відпочинку.

Особливою перлиною комплексу є класичний австрійський парк
XІХ століття - парк графів Шенборнів, який  було відтворено в
2013 році до 285-ї річниці передачі імператором Австро-
Угорської Імперії закарпатських земель роду Шенборнів.
Тут можна прогулятися широкими алеями довкола озера з
острівцем, контури якого точно відтворюють кордони Австро-
Угорщини, побачити каміння-мандрівники, пройтися хресною
дорогою Via Dolorosa, зайти в кельтський сад і відвідати діючий
водяний млин.

Також на території комплексу є декілька ресторанів на будь який
смак гостей: затишний бар для вечора з коктейлем та смачними
закусками Piano Bar, ресторан з унікальною концепцією: «з
ферми до столу» Воєводино, колоритний етно-ресторан з
найкращими рецептами Закарпаття Колиба та вишукане
поєднання української та європейської кухні Голодна форель.


